



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013. Projekt jest również współfinansowany z budżetu Samorządu Województwa Śląskiego, Miasta Katowice, Ministerstwa Nauki i Szkolnictwa Wyższego, Uniwersytetu Ekonomicznego w Katowicach, Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach.

**CENTRUM INFORMACJI NAUKOWEJ I BIBLIOTEKA AKADEMICKA**

[www.ciniba.us.edu.pl](http://www.ciniba.us.edu.pl) lub [www.ciniba.ae.katowice.pl](http://www.ciniba.ae.katowice.pl)

**UNIwersytet Śląski**

**ul. Bankowa 12,  
40- 007 KATOWICE  
NIP 634-019-71-34;  
REGON 000001347**

Katowice, dn. 24 lutego 2012 r.

**Uczestnicy postępowania nr DZP/DW/10/12**

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA DOTYCZĄCE TREŚCI  
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

---

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej równowartości kwoty 200 000 € p.n.: **DOSTAWA KAMER I APARATÓW CYFROWYCH.**

---

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113 poz. 759 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” w związku z pytaniami, jakie wpłynęły do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1:**

W przedmiotowym postępowaniu przetargowym w zadaniu 1, pkt 6 Zamawiający wymaga dostarczenia aparatu fotograficznego wraz z akcesoriami. Uprzejmie informujemy, że do aparatu spełniającego wszystkie punkty specyfikacji nie da się założyć filtra – brak gwintu w obiektywie. Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuści zaoferowanie aparatu bez filtra UV?

**Odpowiedź:**

Działając na podstawie przepisu art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zgodnie, z którym w uzasadnionych przypadkach Zamawiający może przed upływem terminu składania ofert zmienić treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez zmianę w załączniku nr 2 do SIWZ (opis przedmiotu zamówienia) - część „A” – poz. 6 (aparat cyfrowy – 1 szt.) w następującym zakresie:

**przed zmianą:**

Wymogi dodatkowe:

Statyw duży o wysokości min. 140 cm z głowicą do aparatu, statyw mały na biurko, torba transportowa na aparat i akcesoria, filtr UV, dodatkowy akumulator, kabel HDMI do podłączenia aparatu z PC i TV.

**Po zmianie:**

Wymogi dodatkowe:

Statyw duży o wysokości min. 140 cm z głowicą do aparatu, statyw mały na biurko, torba transportowa na aparat i akcesoria, dodatkowy akumulator, kabel HDMI do podłączenia aparatu z PC i TV.



Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013. Projekt jest również współfinansowany z budżetu Samorządu Województwa Śląskiego, Miasta Katowice, Ministerstwa Nauki i Szkolnictwa Wyższego, Uniwersytetu Ekonomicznego w Katowicach, Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach.

**CENTRUM INFORMACJI NAUKOWEJ I BIBLIOTEKA AKADEMICKA**

[www.ciniba.us.edu.pl](http://www.ciniba.us.edu.pl) lub [www.ciniba.ae.katowice.pl](http://www.ciniba.ae.katowice.pl)

**Pytanie 2:**

W przedmiotowym postępowaniu przetargowym w zadaniu 2, pkt 1 Zamawiający wymaga dostarczenia kamery cyfrowej. Uprzejmie informujemy, że wg naszej najlepszej wiedzy nie jest obecnie dostępna żadna kamera spełniająca wymaganą specyfikację.

Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuści kamerę o poniższej specyfikacji:

- Nośnik: dysk twardy, karty SDHC (zamiast 1.8-calowy dysk twardy, karty microSD),
- Zoom optyczny max: 12x (zamiast 30x)
- Zoom cyfrowy: do 160x (zamiast 200x)
- Jasność optyki: f/1.8 – 10,0 (zamiast f/1.8-4.7)
- Długość ogniskowej: 2,9 – 34,8 (zamiast: 3.0 – 90.0)
- Wbudowany port kart: SDHC (zamiast MicroSDHC/Micro SD)

spełniającą pozostałą wymaganą specyfikację.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kamery cyfrowej o parametrach wskazanych przez Wykonawcę.

**Pytanie 3:**

Zamawiający w części A, pkt 6 ww. postępowania (zał. nr 2) wskazał w wymogach dodatkowych na filtr UV. Wykonawca pragnie zwrócić uwagę, że wskazany aparat typu kompakt nie ma możliwości założenia jakiegokolwiek filtra UV. Wykonawca prosi zatem o sprostowanie treści SIWZ w kwestii parametrów technicznych poszukiwanego sprzętu.

Odpowiedź:

Odpowiedź jak w pytaniu nr 1.

**POWYŻSZE ZMIANY SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY. POZOSTAŁE ZAPISY SIWZ NIE ULEGAJĄ ZMIANIE.**

*mgr Ewa Słowik*

.....  
Przewodniczący Komisji Przetargowej